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Ten nový, co přijde, se nezakecá: Máte 24 hodin!
Německé ultimátum Rusku? Taurus dostřelí do Moskvy.
Vše v zájmu bank a BlackRocku. Medveděv: Kdo chce
válku, bude ji mít! Už zapomněli, jak dopadl kancléř s
knírkem?

protiproud.info/politika/8294-ten-novy-co-prijde-se-nezakeca-mate-24-hodin-nemecke-ultimatum-rusku-taurus-
dostreli-do-moskvy-vse-v-zajmu-bank-a-blackrocku-medvedev-kdo-chce-valku-bude-ji-mit-uz-zapomneli-jak-dopadl-
kancler-s-knirkem.htm

14. 11. 2024

Tisk článku

Ivan David se zamýšlí nad skandálními výroky Friedricha Merze,
pravděpodobného německého spolkového kancléře po únorových
předčasných volbách, který plánuje zatáhnout Evropu do "poslední
války" proti Rusku, a stát se tak klonem Adolfa Hitlera z doby před
80 roky

Friedrich Merz plánuje dát Rusku 24hodinové ultimátum k zastavení
nepřátelství s Ukrajinou. Pokud Moskva nevyhoví, chce vůdce CDU
dodat řízené střely Taurus do Kyjeva a povolit jejich použití proti
mezinárodně uznávanému ruskému území. Kandidát na kancléře to
oznámil v rozhovoru pro „Stern“.

Předseda CDU a kandidát
„křesťansko“unijních stran na
kancléře v nadcházejících
spolkových volbách tak hned v
úvodu volební kampaně rozvinul
myšlenku německého „24hodinového ultimáta“ Rusku, kterou již
několikrát vyjádřil.

Friedrich Merz v rozhovoru pro Stern slíbil, že pokud bude zvolen
německým kancléřem, „okamžitě“ poskytne Rusku lhůtu 24 hodin na
ukončení nepřátelských akcí na Ukrajině. Pokud ruské vedení
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nevyhoví tomuto požadavku, předá řízené střely Taurus Kyjevu a
povolí ostřelování mezinárodně uznávaného ruského území. Tak
pravil pravděpodobný budoucí hostitel v berlínském kancléřství.

V zájmu bank a BlackRocku

Merz, který už dříve prosazoval eskalaci proti Rusku, zařadil poprvé
v říjnu v německém Bundestagu spojení dodávek Taurus na Ukrajinu
s 24hodinovým ultimátem. Na konci října v rozhovoru pro
Tagesschau obnovil svůj požadavek dát Moskvě „ultimátum“. Merz v
něm obhajoval i dodávku dalekonosných zbraní na Ukrajinu.

ROZHODNĚ SI NENECHTE UJÍT!

 
 

Rozhovor Petra Hájka s bývalým disidentem a policejním
prezidentem Stanislavem Novotným o pozadí listopadového
převratu v roce 1989. Kdo za touto mezinárodní zpravodajskou
operací skutečně stál a jaké byly další souvislosti
polistopadového vývoje, které vedly až k současnému
neradostnému stavu u nás a krizi v celé Evropě? 

 
Pořad odvysílá PPTV v sobotu 16. listopadu od 18:00!
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Macron a Starmer – britský premiér – tedy nejsou sami, kdo chce
eskalovat za každou cenu. Jde zřejmě opravdu o velké peníze, bank
a „investorů“ typu BlackRock. Vždyť v letech 2016 až 2020 byl Merz
předsedou dozorčí rady investiční společnosti BlackRock v
Německu.

V souvislosti s uvolněním západních zbraní dlouhého doletu pro
údery na mezinárodně uznávané ruské území, o kterém uvažovaly
státy NATO, ruský prezident Vladimir Putin varoval, že to bude
považováno za přímou účast ve válce ze strany země, jejíž zbraně
byly vystřeleny na Rusko. Merz ve svém rozhovoru popsal toto
varování jako „skutečný nesmysl“ a „hloupost“.

Prodloužit agónii kyjevských nácků?  

Dmitrij Medveděv v úterý v Telegramu komentoval Merzovo
ultimátum. Tyto kroky by podle Medveděva zavedly Evropu do
zničující fáze konfliktu s Ruskem. Medveděv, místopředseda Rady
bezpečnosti Ruska je ohromen touhou některých evropských politiků
„zatáhnout válku na své území“ a poznamenává, že „očkování
druhou světovou válkou“ jim již nefunguje.

NEUNIKLO VÁM JAK NA SEBEOBRANU PROTI VLÁDNÍM
ZLOČINŮM?
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Debatou Petra Hájka s bývalým ministrem financí Vlastimilem
Tlustým a expertem na zlato Robertem Vláškem jsme 13.11.
přinesli další část nového pořadu Noční hlídka, který
nepodvoleným otevřel úplně nové možnosti sebeobrany před
zfialovělým státem, který nás zotročuje a bere nám nejen
základní občanské svobody (slova a projevu na čelném místě),
ale bezostyšně nám různými cestami krade i naše peníze a
majetky.

Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé se již ke
své spokojenosti s námi nalodili na "záchrannou archu", mnozí
ale ještě nevědí, jak na to.

Přitom stačí napsat svůj kontakt na adresu:

zlato@protiproud.info

Merz prohlásil, že pokud bude zvolen, bude s ruským prezidentem
Vladimirem Putinem telefonovat. Rusko však musí do 24 hodin
zastavit útoky na cíle na Ukrajině. Jinak prý bude jako kancléř
připraven povolit útoky německými zbraněmi hluboko v Rusku.
Pokud Rusko odmítne ukrajinské (rozuměj němeké, pozn. PP)
požadavky, doručí rakety Kyjevu do týdne.

Merz již dříve obvinil úřadujícího kancléře Olafa Scholze z přílišné
rezervovanosti vůči Moskvě a kritizoval ho za to, že odmítl dodat
rakety Taurus do Kyjeva. Scholz tvrdí, že takový krok z Německa
učiní přímou stranu konfliktu. Podle Medveděva má Merzovo
ultimátum jednoznačně charakter předvolební kampaně. Medveděv
to popsal jako pokus prodloužit „agónii banderovského režimu.“

NEUNIKLO VÁM?

https://protiproud.info/politika/8292-zlato-z-babicciny-sklenice-nasi-predci-to-vedeli-statu-nelze-verit-nestoudny-rozpocet-nase-dane-bankam-vystoupit-ze-zlodejskeho-systemu-100-000-z-nas-to-uz-udelalo-lzice-a-esusy-bude-prset-polevka-skutecna-sebeobrana-v-praxi.htm
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V rozhovoru Petra Hájka s významnou postavou "hnutí
odporu" Markem Obrtelem jsme 9.11. otevřeli novou kapitolu
vzájemné pomoci nepodvolených v pořadu Noční hlídka o
základních aspektech sebeobrany nás a našich blízkých,
protože na stát rozhodně nemůžeme spoléhat - chceme-li v
očekávaných krizích přežít

Vše potřebné naleznete na stránkách Sebeobrany v Protiproudu:
 https://sebeobrana.protiproud.info

Očkování již nefunguje?

Řekl také, že rakety nezmění průběh konfliktu, ale znásobí riziko, že
konflikt vstoupí do nejnebezpečnější fáze. Nafouknutá ega nahradila
dřívější moudrost a zkušenost, kterou kdysi evropští politici
projevovali, řekl Medveděv. "Celkově je udivující, jak dychtivě
současná generace evropských politiků přivádí válku na své území.
A to ke zjevné radosti USA a proti vůli jejich vlastních národů."

"Očkování druhou světovou válkou (proti té třetí) už zjevně
nefunguje," napsal Medveděv a dodal, že zkušení a chytří evropští
vůdci, kteří "vešli do dějin", jsou nyní nahrazeni "budižkničemy s
přehnaným sebevědomím“. "Špatný scénář za těchto okolností
zůstává nejpravděpodobnějším," uzavřel Medveděv

Moskva chápe ukrajinský konflikt jako zástupnou válku mezi USA a
Ruskem, kterou chce Západ vést „do posledního Ukrajince“.

https://protiproud.info/politika/8283-porada-s-plukovnikem-mudr-obrtelem-jaky-bude-svet-s-trumpem-nejsme-ted-jeste-blize-valce-hle-uz-i-lejnova-nas-pripravuje-na-nejhorsi-proc-co-udelat-aby-nas-jen-tak-snadno-nedostali-byt-pripraven-nocni-hlidka-preziti-v-praxi.htm
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A pokud bude neoconský ultrajestřáb Marco Rubio Trumpovým
ministrem zahraničí, můžeme na naději na mír rovnou zapomenout.

Zdroj.

na hlavní stranu

Doporučujeme

Zlato z babiččiny sklenice: Naši předci to věděli. Státu nelze věřit.
Nestoudný rozpočet....

Protiproud TV uvádí debatu Petra Hájka s bývalým ministrem financí
Vlastimilem Tlustým a expertem na zlato... více čtěte zde
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Z bláta do louže: Ještě zelenější a ještě nenávistnější. Síkela, otec
českých nejvyšších...

Ivo Strejček se zamýšlí nad složením nové unijní rádobyvlády, kterou
právě během falešné hry na rádobyschvalování... více čtěte zde
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